Should public schools in your area return to their regular school buildings in the fall? Or, should schools in your area remain s

Total Gender Age Race
Total Men Wom 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White Black Hisp Other GOP
Reopen Schools Yes 40% 47% 34% 27% 31% 40% 40% 44% 48% 45% 21% 29% 35% 68%
No 39% 33% 45% 54% 53% 40% 39% 32% 31% 32% 60% 58% 50% 17%

Not Sure 21% 20% 21% 19% 16% 20% 21% 24% 21% 22% 19% 13% 16% 14%




shut down and all classes be taught in a virtual setting?

Party Residence College Ideology Married Kids Income

Dem Oth Sub Urb Rur  Yes No VCon SCon Mod SLib VLb Yes No Yes No <50k 50-100 100k+ NA
18% 37% 42% 32% 46% 39% 41% 77% 49% 29% 23% 24% 47% 33% 42% 39% 35% 46% 40% 45%
58% 39% 38% 48% 33% 37% 41% 16% 27% 47% 52% 60% 31% 47% 41% 38% 47% 33% 34% 35%
23% 24% 21% 20% 20% 24% 18% 7% 23% 24% 25% 16% 22% 19% 17% 23% 18% 21% 26% 20%




